



DETRAN

**ERRATA DETRAN/MA
ERRATA REFERENTE AO EDITAL DE LEILÃO Nº14º-2024 – DETRAN/MA**

Onde se lê: "02º Praça no dia 27 de dezembro das 2024 às 09 horas".
Leia-se: "02º Praça no dia 23 de dezembro das 2024 às 09 horas".

VIP LEILÕES GESTÃO E LOGÍSTICA LTDA
São Luís/MA, 11 de Dezembro de 2024

A publicação acima foi realizada e certificada.
Aponte a câmera do seu celular para o QR Code,
para acessar a página de Publicações Legais no
portal Imirante, ou acesse através do link:
www.imirante.com



